

Vyhodnocení prověřovacích cvičení k využití elektronického svolávacího systému pro plnou aktivaci „Traumatologického plánu nemocnic“ v roce 2015

pro: jednání Bezpečnostní rady kraje č. 3/2015 dne 14. 10. 2015
zpracoval(a): S. Měrtlová, T. Halačka
předkládá: S. Měrtlová

počet stran: 2
počet příloh: 1

Popis problému:

Usnesením Bezpečnostní rady kraje ze dne 8. 10. 2014 (usnesení č. 24/03/2014/BRK) bylo uloženo Odboru zdravotnictví ve spolupráci s Odborem informatiky provést do konce dubna 2015 prověřovací cvičení elektronického svolávacího systému v Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci, a v Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci, a následně informovat Bezpečnostní radu kraje. V předloženém materiálu hodnotíme provedení těchto cvičení.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Na základě poznatků z prováděných taktických a prověřovacích cvičení ke stavu krizové připravenosti byl v nemocnicích zřizovaných krajem v r. 2012 až 2013 zaveden elektronický svolávací systém (dále jen „ESS“). Tento systém je primárně určený pro aktivaci Traumatologického plánu a je možné jej využívat i pro běžný provoz, např. ke svolávání porad, upozornění na události, zadávání úkolů a podobně.

Vzhledem k významu zavedení ESS bylo v září 2014 provedeno prověřovací cvičení ve všech nemocnicích zřizovaných krajem v rozsahu svolání všech skupin potřebných pro aktivaci Traumatologického plánu nemocnic. V Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci, a Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci, byly zjištěny nedostatky, které spočívaly v nedostatečné znalosti uživatelů a nastavení ESS, které neumožňovaly vyrozumění všech skupin pracovníků určených pro aktivaci Traumatologického plánu. Dne 30. 3. 2015 provedl Odbor zdravotnictví společně s Odborem informatiky a Oddělením krizového řízení a bezpečnosti v těchto nemocnicích následné prověřovací cvičení zaměřené na odstranění zjištěných nedostatků. V příloze BRK-03-2015-10P, př. 1 je uvedeno vyhodnocení těchto prověřovacích cvičení.

Stanoviska:

Stanoviska nebyla vyžádána.

Návrh usnesení:

**bezpečnostní rada kraje
bere na vědomí**

vyhodnocení prověřovacího cvičení v Nemocnici Pelhřimov, příspěvkové organizaci, a Nemocnici Třebíč, příspěvkové organizaci dle materiálu BRK-03-2015-10P a BRK-03-2015-10P př.1

ukládá

vedoucí odboru zdravotnictví trvale věnovat pozornost využití ESS pro aktivaci Traumatologických plánů u poskytovatelů zdravotních služeb.

odpovědnost: S. Měrtlová
termín: 31. 12. 2015